# CONSELHO COMUNITÁRIO PRÓ-SEGURANÇA PÚBLICA - CONSEPRO Inscrita no CNPJ sob n.º 88.657.564/0001-42 Av. do Comércio, 196 – Centro – Rodeio Bonito – RS

## PLANO DE TRABALHO PARA A CELEBRAÇÃO DE PARCERIA 1- DADOS CADASTRAIS E CARACTERISTICAS DA OSC — Organização da Sociedade Civil

Nome da Entidade: Conselho Comunitário Pró-Segurança Pública				
CNPJ: 88.657.564/0001-42				
Endereço: Av. do Comércio, 196				
Município: Rodeio Bonito	UF: RS	CE	P: 98360-000	DDD/Telefone/FAX:
Conta Bancaria: 060374370-4 B		anco: 041	Agência: 0795	
Nome do Responsável:			CPF:	
Gilmar Roque Malaggi			904.575.010-49	9

Período do mandato:

2018 a 2019

CI: 5032425547

Órgão Expedidor: SSP/RS

Cargo: Presidente

Endereço: Rua Vitório Troian, s/nº - Centro - Rodeio Bonito - RS

Caracterização da OSC: Conselho Comunitário

Finalidade: Custear despesas de manutenção de veículos, aquisição e conserto de equipamentos de informática, aquisição de material de expediente, manutenções elétricas, hidráulicas e de estrutura, aquisição de Equipamentos de Proteção Individual (EPIs), aquisição de mobília e despesas com alimentação em operações especiais para Polícia Civil e Brigada Militar do Município de Rodeio Bonito/RS.

Histórico e área de atuação da OSC: Fundação: 31/10/1984

#### 2- PROPOSTA DE TRABALHO

Nome do Projeto/Atividade: Conselho Comunitário Pró-Segurança Pública

Prazo de Execução: 06 meses

Objetivo geral: custear despesas geradas pela Polícia Civil e Brigada Militar do Município de Rodeio Bonito, visando a melhoria do serviço de segurança pública prestado à população.

Público alvo: Comunidade de Rodeio Bonito e visitantes.

Descrição da realidade: Tendo em vista as dificuldades financeiras enfrentadas pelo Estado do Rio Grande do Sul, o Consepro busca viabilizar o bom funcionamento dos serviços prestados pela Brigada Militar e Polícia Civil no Município de Rodeio Bonito/RS, sendo este Conselho Comunitário de extrema importância para auxiliar os órgãos de segurança em suas deficiências estruturais.

Impacto social esperado: Garantir o bom funcionamento dos órgãos de segurança pública, buscando levar à comunidade um serviço público de qualidade, fazendo com que a população sinta-se amparada no que diz respeito à segurança pública.



## 3- CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DE METAS

Metas Etapa/ Fase		Especificação	Indicador Físico		Duração	
			Unid.	Qtde.	Início	Término
01	01	Custear despesas de manutenção de veículos, aquisição e conserto de equipamentos de informática, aquisição de material de expediente, manutenções elétricas, hidráulicas e de estrutura, aquisição de Equipamentos de Proteção Individual (EPIs), aquisição de mobília e despesas com alimentação em operações especiais para Polícia Civil e Brigada Militar do Município de Rodeio Bonito/RS.	01	01	01/06/2019	31/12/2019

## 4- DESCRIÇÃO DAS AÇÕES

Meta	Açõ	es
1	1	O Conselho Comunitário Pró-Segurança Pública atua de forma complementar ao Estado, auxiliando tanto a Polícia Civil quanto a Brigada Militar, buscando a melhoria dos serviços oferecidos pelos órgãos oficiais de segurança.



### 5- PLANO DE APLICAÇÃO DOS RECURSOS FINANCEIROS

Quantidade	Descrição	Valor Mensal	Valor anual
01	Custeio de despesas da Polícia Civil e Brigada Militar do Município de Rodeio Bonito, RS.	10.000,00 em 02 parcelas	10.000,00
Total Geral		10.000,00	10.000,00

### 6- CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO

#### Meta 1

Mês	Valor
06/2019	5.000,00
08/2019 5.000,00	
TOTAL R\$ 1	0.000,00

Rodeio Bonito/RS, 09 de abril de 2019.

Gilmar Roque Malaggi Representante legal da OSC CPF: 904.575.010-49